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Výkonné modely SRT zapůsobily na Robb Report

      

    
    -  2012 Jeep® Grand Cherokee SRT je zařazen v letošním seznamu Robb Report "Car of
the year" (Auto roku) na vysokou pozici
 
    -  Oba modely - Jeep Grand Cherokee SRT8 i Chrysler 300 SRT8 - jsou na seznamu "Best
of the best:2012" (Nejlepší z nejlepších)   

  

Mezinárodní luxusní lifestylový magazín Robb Report nedávno zařadil Jeep® Grand Cherokee
SRT8 od Chrysleru jako jedno z nejvýkonnějších aut v každoroční soutěži "Car of the year"
vysocevýkonných SUV jako číslo 9. mezi novými vozy celého světa.

  

Grand Cherokee SRT8 je rovněž zmiňován na seznamu "Best of the best:2012: SUV", zatímco
Chrysler 300 SRT8 na seznamu "Best of the best:2012: Sedan".

  

Čtenáři Robb Reportu jsou mezi hodnotiteli (doplňující redaktory a autory z magazínu, kteří
hodnotí jízdní vlastnosti), ohodnocují a zařazují vozy do kategorie "Car of the year" a "Best of
the best" podle interiéru, vzhledu, vybavení a luxusních doplňků.

  

"Jeep® Grand Cherokee SRT8 je důkazem, že v americe vyrobené SUV nabízí dostatek
výkonu, atraktivní vzhled a kvalitu, může tedy soupeřit s těmi nejlepšími z Evropy a to za
poloviční cenu, takže má velkou šanci se nakonec uchytit ", prohlásil Robert Ross,
automobilový konzultant pro Robb Report.
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Jeep® Grand Cherokee SRT8 jež nejoceňovanější SUV vůbec, stal se nejsilnějším,
techologicky vyspělým a nejvýkonnějším vozem Jeep, který v sobě zahrnuje kombinaci
legendární schopnost a užitečnost značky Jeep se zlepšeným výkonem navržený týmem SRT.

  

Luxusní interiér zahrnuje SRT-exkluzivní kožený, vyhřívaný dole zploštělý volante s řadícími
pádly; standardní (ve stylu SRT) kůží Nappa a semišem čalouněná sedadla s opěrkami, které
jsou vzadu a vpředu vyhřívané, vpředu s ventilací; s opravdovými karbonovými doplňky a
zvukovým systémem Harman Kardon s 19.reproduktory. Ať už ve městě nebo na závodní dráze
je Grand Cherokee SRT8 jedním z nejrychlejších SUV na světě disponujícím 470koňským
motorem 6.4L HEMI V8.

  

Chrysler 300 SRT8 2012 zapůsobil na porotce Robb Reportu svými vysoce výkonnými
funkcemi.

  

"Chrysler bere 300 SRT8 jako amerického favorita a vybavil jej silnou osobností"; řekl Ross. "Je
doma mezi výkonnými evropskými sportovními sedany, ale potenciál HEMI V-8 připomíná řidiči,
že je za volantem moderního amerického muscle car", dodal.

  

Výkonný sedan jako vlajková loď Chrysleru má charakteristický interiér, který kombinuje luxus
světové třídy a kožený, vyhřívaný, dole zploštělý volant (ve stylu SRT) s řadícími pádly;
vyhřívané (přední a zadní) a ventilované (přední) sedačky, 8,4" dotykové elektronické
informační centrum se stránkami zahrnujícími SRT exkluzivními výkonovými nastaveními a
opravdovými karbonovými doplňky. O pohon se stará rovněž 470koňový motor 6.4L HEMI V8.

  

"Jsme potěšeni, že dva ze čtyř modelů SRT 2012 zaujaly Robb Report", prohlásil Ralp Gilles,
prezident a generální ředitel značky SRT a motorsportu Chrysler Group LLC. "My v SRT se
snažíme vyrábět vysoce výkonné a ty nejkvalitnější auta; a tak dosáhnout těchto významných
ocenění jen potvrzuje naši správnou volbu vyvíjet vozy, které jsou špičkovými soupeři pro
nejvýkonnější vozy z celého světa", dodal.

  

Malá ochutnávka o které modely vůbec jde:
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  Jeep Grand Cherokee SRT8 (na proklik původní velikost)  
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  Chrysler 300 SRT8 (na proklik původní velikost)  Zdroj:  www.media.chrysler.com  
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